
QuillBot – Übungen zu ‚b oder p‘, ‚d oder t‘, ‚g oder k‘                

Übungen zu b/p, d/t, g/k 
In den folgenden Übungen kannst du dein Wissen testen: 
 

●​ Übung 1: b oder p? 
●​ Übung 2: d oder t? 
●​ Übung 3: g oder k? 

 
Die Lösungen findest du auf Seite 3: 
 

●​ Lösung 1: b oder p? 
●​ Lösung 2: d oder t? 
●​ Lösung 3: g oder k?​

 

Übung 1: b oder p? 

Wir treffen uns um hal_ drei. 

Schrei_st du das bitte in dein Merkheft? 

Ich esse gern Pfannkuchen mit Siru_. 

Er will aus Prinzi_ nicht mitkommen. 

Sie he_t ihre kleine Schwester hoch. 

Der Pullover ist gro_ gestrickt. 

Übung 2: d oder t? 

Kommst du mich bal_ wieder besuchen? 

Hal_! Stopp! Hier geht es nicht weiter! 

Wir gehen im Wal_ Pilze sammeln. 

Sein neues Hem_ ist ro_. 

Ich finde, du hast selbst Schul_. 

Sie mag ihr Ei am liebsten har_ gekocht. 

​
​
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Übung 3: g oder k? 

Ich ma_ dich auch sehr gern. 

Beeil dich, sonst verpassen wir den Zu_. 

Re_ dich bitte nicht so auf! 

Sie den_t sich eine spannende Geschichte aus. 

Sie haben das Baby ins Bettchen gele_t. 

Ständig verha_t sich der Reißverschluss. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

​
 
 
 
 
 
 
​
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Lösung 1: b oder p? 

Wir treffen uns um halb drei. 

Schreibst du das bitte in dein Merkheft? 

Ich esse gern Pfannkuchen mit Sirup. 

Er will aus Prinzip nicht mitkommen. 

Sie hebt ihre kleine Schwester hoch. 

Der Pullover ist grob gestrickt. 

Lösung 2: d oder t? 

Kommst du mich bald wieder besuchen? 

Halt! Stopp! Hier geht es nicht weiter! 

Wir gehen im Wald Pilze sammeln. 

Sein neues Hemd ist rot. 

Ich finde, du hast selbst Schuld. 

Sie mag ihr Ei am liebsten hart gekocht. 

Lösung 3: g oder k? 

Ich mag dich auch sehr gern. 

Beeil dich, sonst verpassen wir den Zug. 

Reg dich bitte nicht so auf! 

Sie denkt sich eine spannende Geschichte aus. 

Sie haben das Baby ins Bettchen gelegt. 

Ständig verhakt sich der Reißverschluss. 

 

3 


	Übungen zu b/p, d/t, g/k 
	Übung 1: b oder p? 
	Übung 2: d oder t? 
	Übung 3: g oder k? 
	 
	 
	​ 
	Lösung 1: b oder p? 
	Lösung 2: d oder t? 
	Lösung 3: g oder k? 
	 


